

國緣V9 清雅醬香

新时代 新醬香 新选择



建议零售价
2299
元/瓶

市委理论学习中心组学习会专题学习习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神 坚决落实好“两争一前列”重大要求 奋力开创“三高”发展新局面

马明龙主持并讲话

本报讯(记者 胡建伟)2日下午,市委理论学习中心组召开学习会,专题学习习近平总书记视察江苏重要讲话指示精神。市委书记马明龙主持并讲话,强调要自觉以党的十九届五中全会和习近平总书记视察江苏时的重要讲话精神为指引,深切感悟总书记对江苏发展的殷切期望和巨大关怀,坚决落实好总书记对江苏“两争一前列”的重大要求,奋力开创“三高”发展新局面,推动现代化建设开好局、起好步。

会上,徐曙海、巩海滨、胡宗元、潘早云、殷敏同志围绕学习主题,交流了对总书记视察江苏重要讲话指示精神的认识理解,并结合各自工作实际,对更好推进有关方面工作作了认真谋划,既有深入思考,也有务实举措。大家一致表示,十九届五中全会胜利召开后不久,习近平总书记首次到地方视察就来到江苏,对江苏工作给予充分肯定、作出重要指示,并主持召开第一个全局性发展战略工作部署会议,充分体现了总书记和党中央对江苏工作的关心、关怀和重视。要深刻领会、准确把握,不

折不扣抓好总书记视察江苏重要讲话指示精神的贯彻落实。马明龙在讲话时指出,习近平总书记视察江苏,既是对我们贯彻党中央决策部署、建设“强富美高”新江苏成果的集中检阅,更是对江苏“十四五”乃至更长期发展的一次精准指导,为我们在新发展阶段推进各项工作提供了行动指南。要以总书记重要讲话指示精神为引领,充分认识重大意义、准确把握核心要义、深入领会实践要求,充分凝聚力量、鼓舞斗志,进一步激发乘势而上、

乘风破浪的斗志和活力。马明龙强调,要以总书记的殷切期许为强大动力,将贯彻落实“两争一前列”的重大要求,与学习贯彻党的十九届五中全会精神结合起来、与牢记总书记“镇江很有前途”的殷殷嘱托结合起来、与推进镇江“十四五”发展结合起来,把高质量发展作为主题词,把高品质生活作为落脚点,把高效能治理作为助推器,奋力展现镇江作为。在具体工作推进中,要深刻把握总书记对长江经济带发展的重要指示,在践行新发展理念、服务新发展

格局上展现镇江作为;深刻把握总书记对生态文明建设的高度重视,在生态优先、绿色发展上展现镇江作为;深刻把握总书记对张謇的高度评价,在弘扬企业家精神、做强民营经济上展现镇江作为;深刻把握总书记对大运河文化带建设的殷切希望,在保护传承利用、厚植文化优势上展现镇江作为。要以贯彻总书记视察要求为重大契机,精心组织学习宣传、系统谋划未来发展,全力抓好当前工作,推动各项指示精神一贯到底、落地见效。

本报讯(记者 胡建伟)2日下午,市委书记马明龙主持召开市委常委会会议。

会议学习了习近平总书记在中央全面依法治国工作会议上的重要讲话,明确了其在全面依法治国工作中的指导地位。习近平法治思想内涵丰富、论述深刻、逻辑严密、系统完备,是顺应实现中华民族伟大复兴时代要求应运而生的重大理论创新成果,为全面依法治国提供了根本遵循和行动指南。要强化思想引领,把习近平法治思想作为新时代法治建设的“引航灯”,贯彻落实到法治镇江建设的全过程各方面。深化全面依法治国,突出目标引领,把握重点任务,坚持问题导向,为“三高”新实践提供坚强法治保障。坚持系统观念,构建法治建设齐抓共管新格局,推动建设更高水平法治镇江。

会议传达了学习了全省高层次人才“爱国·奋斗·奉献”精神主题学习会议精神。会议强调,高层次人才向来是“稀缺”资源,进入新发展阶段,人才的重要性更加凸显,尤其是需要大量具有爱国之情、奋斗之志、奉献之力的高层次人才。要认真贯彻习近平总书记关于“在广大知识分子中大力弘扬爱国奋斗精神”的重要指示精神,省委有关部署安排,做到多措并举“育才”、海纳百川“引人才”、优化环境“留人才”,为现代化建设开好局、起好步凝聚强大力量。

会议研究了市人大常委会2021年立法计划编制工作。会议要求,进一步用好地方立法权,深入学习贯彻习近平法治思想和中央全面依法治国工作会议精神,坚持党对立法工作的集中统一领导,坚持发挥立法引领推动经济社会发展的独特优势,坚持科学立法、民主立法、依法立法,以更优质的制度供给将制度优势转化为治理效能。

会议指出,如实报告个人有关事项是全面从严治党的一项重要制度,是领导干部必须遵守的政治纪律和组织纪律。要提高站位,强化认识,从严从实、长效监管,切实维护报告制度的严肃性和权威性。

会议还研究了其他事项。

深入学习贯彻习近平法治思想 推动建设更高水平法治镇江

马明龙主持召开市委常委会会议

丹佛斯动力系统二期扩建项目开工暨全球研发中心揭牌

马明龙徐阳出席并致辞

本报讯(陈志奎 姜萍)2日上午,丹佛斯动力系统(江苏)有限公司二期扩建项目开工暨全球研发中心揭牌仪式举行。市委书记马明龙和丹佛斯中国区总裁徐阳共同为丹佛斯集团工作装置事业部全球研发中心揭牌,并与现场嘉宾们一起为丹佛斯二期项目开工培土奠基。

马明龙在致辞中代表市委、市政府对丹佛斯二期项目开工和研发中心揭牌表示祝贺。他指出,党的十九届五中全会强调要坚持创新在我国现代化建设全局中的核心地位。当前,全国正在加快构建以国内大循环为主体、国际国内双循环相互促进的新发展格局。丹佛斯具备很强的创新能力和管理能力,作为高端装备制造企业,符合我市主导产业发展方向。高新区作为G312产业创新走廊的关键节点,丹佛斯在这里布局全球研发中心独具慧眼,希望丹佛斯在服务构建新发展格局、融入长三角一体化和宁镇扬一体

化、推动镇江“三高”中抢抓机遇,进一步集聚创新要素,推动丹佛斯中国“第二家乡市场3.0战略”在镇江落地见效,与镇江一起加速跑起来,携手创造美好未来。马明龙强调,高新区作为全市改革创新、对外开放的重要窗口,要在这一轮发展中进一步增强创新集聚效应,提升对外开放水平,优化营商环境,继续当好服务企业发展的“店小二”,让企业更好感受到镇江这片“创新创业福地”的温暖。

徐阳在致辞中表示,丹佛斯在镇江的发展信心来源于镇江市委、市政府和高新区的关心、优质服务和专业能力。无论是疫情期间的抗疫复工指导,还是对丹佛斯镇江工厂二期扩建和全球研发中心项目推进的全方位保障,都让丹佛斯感受到了“店小二”式的服务和镇江跑起来的速度。我们将坚持“在中国,为中国”,将丹佛斯镇江打造为世界级“研发与制造”

并举的双一流基地,实现中国创新、镇江创新。

基于丹佛斯中国“第二家乡市场3.0战略”,去年7月丹佛斯镇江与镇江国家高新区签订五年战略发展规划,计划2020-2024年期间,加速实现智能工厂升级与二期扩建,投资约1.3亿元,用于建设全球研发中心与新产品开发。此次二期项目开工和研发中心揭牌,致力将丹佛斯镇江打造为丹佛斯世界级“研发与制造”的双一流基地,为2024年丹佛斯动力系统工作装置产品年产量过100万台、销售翻番打下坚实基础。

市委常委、镇江高新区党委书记詹立凤出席并致辞。市委常委、市委秘书长陈可出席活动。

比学赶超 争先进位

咬定全年经济目标 保障措施跟进加码 下蜀镇吹响持续冲刺奔跑冲锋号

本报讯(明庭舒 杨婕庆海)“咬定目标不放松,全力冲刺四季度”这是下蜀镇30多家企业持续冲刺奔跑的动员令。1-9月份,该镇完成工业应税销售收入166.88亿元,同比增长11.72%;完成一般公共预算收入3.48亿元,占全年任务的74.04%。距年底还有不到一个月的时间,下蜀镇各企业全力冲刺。

圣象地板(句容)有限公司专业生产多层实木复合地板,产品涉及橡木、桦木、胡桃木等多个木质品种。此次新建的生产基地具有创新基因和智能生态的多层实木复合地板综合产业平台,年产能可达1000万平方米,产值约13亿元,将成为国内最大的多层实木地板智能制造基地。

与此同时,在总投资约3亿元的和能人居项目的施工现场,3台挖机正在施工。为加快项目施工进度,自进入施工阶段以来,施工方积极增加打桩设备,目前1号厂房基础建设基本完工,2号厂房正在进行基础建设。“我们10月中旬开始挖槽、做底梁,预计明年6-7月份达到竣工条件,待设备进场、调试后,计划当年10月份出产品,年产值达10亿元。”项目前期经理陆策明介绍。(下转2版)

- 今日导读
- 大妈英勇 泳救轻生男子 3版
- 胸痛联盟 打通生命通道 4版
- 冬日田野 富民增收画卷 7版

精致城市管理托起幸福生活

本报记者 胡冰心

盏盏照明景观灯、路灯照亮夜行路,条条城市道路干净整洁,处处垃圾分类深入人心,个个停车位越来越来越多……从城市“颜值”到市民生活品质,提升外在,厚植内在,城市管理努力让生活幸福在其中的市民感受到实实在在的实惠和便利。近年来,古城镇江吹响了精致城市建设的冲锋号,以“精美镇江”建设为总抓手,一步一个脚印,交出一份为民、惠民、便民、利民的答卷。

垃圾分一分,环境美十分

家住镇江新区世纪名门的冯女士都会在上上班,带着家里的垃圾来到小区垃圾分类收集点,掏出手机扫码打开智能垃圾桶,将垃圾分别投放进去,一套动作行云流水。“小区刚开始推广垃圾分类的时候,真不习惯,但现在垃圾分类已经潜移默化成为生活的日常。”她说,自从2019年初小区内开始设置垃圾分类收集点以来,先后经历了观望、尝试到逐渐习惯的过程。从“扔进桶”到“分类扔”,垃圾的处理方式体现城市的生态文明理念,和冯女士一样,垃圾分类正成为越来越多镇江市民的“生活新时尚”。

我市的垃圾分类工作也在不断创新中前行。截至目前,全市累计完成14个垃圾分类试点乡镇建设,1067个垃圾分类投放设施覆盖小区建

设。在前端,我市已设置垃圾分类收集亭1761座、分类收集容器70838个、购置或更新分类运输车1090辆;在末端,各地可回收物分拣中心、有害垃圾暂存库均已建成;拥有3家生活垃圾焚烧发电企业,成为全省率先实现生活垃圾全量焚烧发电的城市,生活垃圾无害化处理率100%。焚烧灰渣处置场二期工程建成使用,城东垃圾填埋场渗沥液处理站提标改造项目竣工投运,餐厨废弃物及市政污泥协同处理二期项目于今年5月顺利开工,大件垃圾拆解中心项目、应急填埋场项目、建筑垃圾资源化利用等项目正按照计划稳步推进……全市生活垃圾

终端处理体系逐步健全,处置能力进一步增强,为镇江的“天蓝水清”打下了坚实基础。

路灯亮起来,心窝暖起来

“原本晚上回家的时候都要摸黑,现在好了,路灯管理处帮我们安装了崭新的路灯,晚上亮堂堂的!”家住市区古通巷的张女士告诉记者,原本古通巷78号并没有路灯,今年路灯管理处处在街巷改造过程中安装了墙头灯,再也不怕走夜路了。

小路口、迎江路中心社区、医政路2-2号、平安巷、置业新村……今年以来,市城管局路灯管理处处在街巷改造过程中对市区多个街巷内的无灯点进行改造。(下转2版)

“圆梦全面小康”——镇江新闻战线践行“四力”采访行动·城管篇



工作人员在维修路灯。文雯 摄

全市村(社区)“两委”换届工作推进会召开

本报讯(朱涛 继业)2日,全市村(社区)“两委”换届工作推进会召开。

会议认真贯彻落实中央和省委、市委要求,对村(社区)党组织换届试点工作推进情况进行总结,就试点村(居)委会换届和面上换届进行专题推进。市委副书记、组织部部长、市换届工作领导小组组长李健出席会议并讲话,副市长、市换届工作领导小组副组长曹丽虹主持会议。

李健指出,试点工作结束后,全市村(社区)换届工作要全面发起总攻,要在思想认识上,提高站位自觉抓、严肃态度认真抓、再接再厉持续抓,拿出“咬紧牙关不放松”的态度,推动工作继续向前进步、向下深入,确保高质量圆满完成换届。

李健强调,要发挥好试点工作“试验田”作用,操作上再压实。严把政策标准,始终把握“五选”“十不选”“一肩挑”“一降三升两深化”的关口;压实责任链条,强化组织、民政部门,县乡党员领导干部和换届工作人员相关责任,督导组要做好贴身服务;注重总结提升,做好问题分析,推广好经验做法。(下转2版)

“镇江市人民奖章”获得者丁建宁:领跑光伏科技领域 助推地方特色产业



本报记者 林兰

他,创新多晶硅硅烷化生产核心专用加热合成反应器成套工艺装备;他,首创超弹性导电体、开新一代超薄和柔性太阳能电池技术和智能柔性机械电子研究;他,促进科技成果就地转化,助力地方特色产业发展……近日,他被授予“镇江市人民奖章”。他,就是江苏大学党委常委、副校长、博士生导师丁建宁。多年来,丁建宁聚焦光伏产业,在推动我国晶硅太阳能电池

制造技术领先发展、促进科技成果转化应用、助推地方经济发展方面,作出了突出贡献。他主持完成国家863、国家重点研发计划、国家自然科学基金重点项目等课题40余项,获国家科技进步二等奖1项、国家技术发明二等奖1项、省部级科技奖12项、中国专利银奖1件,发表论文600余篇,著作8部,授权发明专利168件。“镇江市人民奖章”5年评选一次,是镇江市最高荣誉。我能获此殊荣,倍感兴奋与自豪,也倍感责任与动力。作为一名科技工作者,我将带领团队攻坚克难、勇于创新,为科技强国、科技兴市努力工作,在新能源科技创新中再作贡献。”日前,丁建宁在接受记者专访时说道。(下转2版)